

5.28
SATURDAY
以弗所書
2:1-10

你們是靠上帝的恩典、憑信心而得救的；這不是出於你們自己的行為，而是上帝的恩賜。既然不是靠行為，你們就沒有什麼好誇口的。上帝是我們的創造者，他藉著基督耶穌改造了我們，要我們行善；這是他早已計畫要我們去做的。（弗2:8-10）

憑信得救是恩典

耶穌基督來，犧牲救贖世人，使每個人都成為上主兒女，與救恩有份。因此保羅向教會信徒釐清一個觀念：人能得救不是因為有什麼先決條件，不是血統、行善多寡、歷史特殊或任何原因，而是因為上主的主權和透過耶穌基督所完成的計畫。

這樣的澄清，是為了不讓人以為，多做好事就比較有資格當上主的兒女、比較值得被上主拯救。也提醒了眾基督徒，不要論斷他人的背景、能力，因為上主的心意比人的判斷更高、更早、更大。

即使救恩不取決於善行，但保羅鼓勵基督徒應當要以行為來回應主恩。行善，讓旁人認識耶穌基督的愛，讓人們因著自己的好行為而有機會認識上主。行為是我們回應上主的方式，而不是領受恩典的條件。而這份白白得來的恩典，是我們已經確知和領受的事情，因此身為基督徒，我們怎能不把這美好的福音分享給更多人？

與夥伴一同討論以下問題：

我如何向人傳福音？

施恩憐憫的上主，我相信當我分享愛的時候，也是體會祢恩典的時候。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。